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Berechne alle Aufgaben und  bei jedem Ergebnis die Ziffer vor dem 
Komma gibt dir die Spalte, die Ziffer nach dem Komma jeweils die 
Zeile eines Lösungsbuchstaben an.
(Hast du alle Buchstaben, hast du hoffentlich auch das richtige 
Lösungswort.)
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Berechne alle Aufgaben und  bei jedem Ergebnis die Ziffer vor dem 
Komma gibt dir die Spalte, die Ziffer nach dem Komma jeweils die 
Zeile eines Lösungsbuchstaben an.
(Hast du alle Buchstaben, hast du hoffentlich auch das richtige 
Lösungswort.)
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Lösungen:
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= 4,375

= 0,3

= 0,125

= 29,21

= 0,87

= 0,2286

= 1,9

= 2,0625

= 1,65

= 1,12

= 0,615
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